

Vol.8 フードモデル総合カタログ正誤表

下記のような誤りがございます。お詫びして訂正いたします。

最終更新：2024年10月9日

掲載ページ	品番	セット名/料理名	修正内容	誤	⇒	正
P12	M-1600-3	糖尿病指導用食品交換表 1600kcal献立	朝食献立内	しめじと小松菜のみそ汁	⇒	ほうれん草としめじのみそ汁
P23	AS-22-3	塩分はどれくらい？ きつねうどん	一覧表内	エネルギー：377kcal 食塩：4.6g	⇒	エネルギー：369kcal 食塩：4.4g
P59	ME-1-2	「早ね早おき朝ごはん」～生活習慣からはじめる食育～	販売終了のため廃番		⇒	
P59	ME-1-4	味覚を育てる食育エプロン（味覚/歯と口の衛生）	価格	12,500円	⇒	その都度、在庫確認・お見積させていただきます。お問い合わせください。
P59	ME-1-5	なんでも食べて元気いっぱい！	価格	12,500円	⇒	その都度、在庫確認・お見積させていただきます。お問い合わせください。
P59	ME-1-6	できるかな？元気いっぱいのおやくそく	価格	10,000円	⇒	その都度、在庫確認・お見積させていただきます。お問い合わせください。
P59	ME-1-7	おいしい○△□レストラン	販売終了のため廃番		⇒	
P59	ME-4-1	食育咀嚼パペットみいちゃん	価格	6,800円	⇒	その都度、在庫確認・お見積させていただきます。お問い合わせください。
P60	ME-2-1	おいしいだしのぬいぐるみ かつお	価格	11,500円	⇒	その都度、在庫確認・お見積させていただきます。お問い合わせください。
P60	ME-2-2	おいしいだしのぬいぐるみ 昆布	価格	11,500円	⇒	その都度、在庫確認・お見積させていただきます。お問い合わせください。
P60	ME-3-1	食育紙芝居「みんなとたべるとおいしいね！」5巻組ケ-ス入	価格	9,800円	⇒	その都度、在庫確認・お見積させていただきます。お問い合わせください。
P61	SR-8	実物大・そのまんま料理カード 外食・中食+家庭のきほん料理	リニューアルのため品番・ 価格変更	4,200円	⇒	SR-8⇒SR-15に品番変更 4,500円（税抜価格）

正誤表

掲載ページ	品番	セット名/料理名	修正内容	誤	⇒	正
P71	G-12	食生活改善指導用食品	写真内ウインナーソーセージ30g	ウインナーソーセージ3本 	⇒	ウインナーソーセージ2本 
P89	STC-10-75	まぐろ缶（油漬け）80g	備考	缶詰（樹脂製）	⇒	缶詰（樹脂製）・M不可
P103	FP	栄養指導用アルミフレームポスター	吹き出し内	クリアファイルにも展開できます。 詳しくは113ページ	⇒	クリアファイルにも展開できます。 詳しくは112ページ
P103	TP-32	特定保健指導 タペストリー	「健康づくりのための身体活動・運動ガイド2023」 発表のため【廃番】		⇒	
P103	FP-32	特定保健指導 アルミフレームポスター			⇒	
P103	AP-32	特定保健指導 A4指導シート			⇒	
P112	CF-32	特定保健指導 クリアファイル			⇒	
P103	TP-33	アクティブガイド タペストリー			⇒	
P103	FP-33	アクティブガイド アルミフレームポスター	「健康づくりのための身体活動・運動ガイド2023」 発表のため【廃番】		⇒	
P103	AP-33	アクティブガイド A4指導シート			⇒	
P112	CF-33	アクティブガイド クリアファイル			⇒	

フードモデル更新情報

下記のようなフードモデルの更新がございます。
尚、容器の変更については記載しておりません。ご了承ください。

最終更新：2024年4月25日

掲載ページ	品番	セット名/料理名	更新内容	更新前	⇒	更新後
P57	V-7	子どもの朝食バイキング学習モデル	付属品を番号シール⇒成分表示シールに変更	番号シール (フードモデルに未貼付) 33 きゅうり 番号シールの番号を元に 一覧表で栄養価を確認	⇒	成分表示シール貼付 (裏面) 
P90	STC-11-4	牛肉 (ばら・脂身付き) 20g	牛肉の形状の見直し		⇒	
P90	STC-11-5	牛肉 (ばら・脂身付き) 40g	牛肉の形状の見直し		⇒	
P106	TP-23 FP-23	おいしく食べて減塩 タペストリー/ アルミフレームポスター	左下の参考の変更 (食事摂取基準の食塩の目標が2020年版・ 2025年版で変更なしのため)	参考：食事摂取基準 (2020年版)	⇒	参考：食事摂取基準